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Q2 How do you rate CAPA’s technical work?
Answered: 80 Skipped: 2
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Q4 How do you rate CAPA's governmental affairs work with NCDOT?
Answered: 55 Skipped: 27
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Q5 How do you rate CAPA's governmental affairs work with NCDENR?
Answered: 54 Skipped: 28
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Q6 How do you rate CAPA's governmental affairs work with NC General
Assembly?

Answered: 54 Skipped: 28
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80.39% 41
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Q8 How do you rate the CAPA Annual Meeting?
Answered: 51 Skipped: 31
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73.47% 36
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Q10 How do you rate the CAPA Fall Meeting?
Answered: 49 Skipped: 33
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85.42% 41
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Q14 How do you rate the CAPA PAC?
Answered: 48 Skipped: 34
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Very Good

Fair

Poor

ANSWER CHOICES RESPONSES

Very Good

Fair

Poor



CAPA On-line Survey SurveyMonkey

18 / 30

60.87% 28
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Q18 How do you rate CAPA’s Website?
Answered: 46 Skipped: 36
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Q20 How do you rate CAPA’s newsletter?
Answered: 45 Skipped: 37
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93.33% 42
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Q22 How do you rate CAPA’s staff and customer service?
Answered: 45 Skipped: 37
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Q24 How do you rate CAPA/NCDOT committees?
Answered: 45 Skipped: 37
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Q28 How would you rate your CAPA membership overall?
Answered: 44 Skipped: 38
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